
6/4 ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ!
Ο ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ ΛΑΟΣ ΘΑ ΣΩΣΕΙ ΤΟ ΛΑΟ
ΑΠΟ ΤΗ ΦΤΩΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ!

Στις 6 Απρίλη απεργούμε:

• Για να διεκδικήσουμε ριζικές αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις που να καλύπτουν την ακρίβεια
και να βελτιώνουν την ζωή μας ενάντια στην πολιτική που βάζει πάνω απ’ όλα τα κέρδη των
επιχειρήσεων!

• Για να μπει φρένο στην ακρίβεια, που δεν ήρθε από τον ουρανό, ούτε από τον πόλεμο στην Ουκρανία,
αλλά πρώτα από όλα από την αχαλίνωτη κερδοσκοπία των μεγαλεμπόρων, των εταιρειών ενέργειας, την
«απελευθέρωση» των αγορών.

• Για να προασπίσουμε τα δημόσια αγαθά, τη δημόσια υγεία, την εκπαίδευση, τις συγκοινωνίες, την
ενέργεια.

• Για να σταματήσει κάθε εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο στην Ουκρανία, που μας σέρνουν η
κυβέρνηση της ΝΔ, οι ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ. Ενάντια στους θηριώδεις εξοπλισμούς που τσακίζουν τις κοινωνικές
δαπάνες και τους αντιδραστικούς ανταγωνισμούς για τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Εργαζόμενες-οι
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Ο πόλεμος χτυπάει όλο και πιο δυνατά και την δική μας πόρτα. Η εισβολή της Ρωσίας στην
Ουκρανία αποτελεί ένα τεράστιο βήμα στην κλιμάκωση του ανταγωνισμού των μεγάλων καπιταλιστικών
δυνάμεων για την παγκόσμια κυριαρχία, για το μοίρασμα των αγορών, των πρώτων υλών, των δρόμων
μεταφοράς τους.

Ένας πόλεμος που δεν ξεκίνησε τώρα. Είναι το πρώτο επεισόδιο μιας νέας περιόδου όπου οι
καπιταλιστικοί ανταγωνισμοί θα επιλύονται όλο και πιο συχνά με προσφυγή στα όπλα. Η επέκταση του
επιθετικού συνασπισμού του ΝΑΤΟ στην Ευρώπη και μέχρι τα σύνορα της Ρωσίας, η ανοικτή στοχοποίηση
της Ρωσίας και της Κίνας από το ΝΑΤΟ και η τρομακτική κούρσα των εξοπλισμών την τελευταία
πενταετία ειδικά σηματοδοτούσε αυτή την επικίνδυνη πορεία.

Η κυβέρνηση της ΝΔ, με την καταθλιπτική συναίνεση των ΣΥΡΙΖΑ-ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ, εμπλέκει
ενεργά την χώρα στον πόλεμο. Χρόνια τώρα εμφανίζονται σαν το «καλό παιδί της Δύσης», φορτώνουν
τον λαό με βάσεις και εξοπλισμούς, με στόχο το να αποσπάσει μεγαλύτερο κομμάτι από την πίττα της
Μεσογείου για τους «δικούς μας» βιομήχανους και εφοπλιστές.

Υψώνουμε την φωνή μας:

 Ειρήνη τώρα! Να σταματήσουν οι εχθροπραξίες. Έξω από την Ουκρανία η Ρωσία, να σταματήσει
κάθε επέμβαση και επέκταση του ΝΑΤΟ και της ΕΕ στην Ουκρανία και την ευρύτερη περιοχή. Να
αποφασίσουν οι κάτοικοι της Ουκρανίας για το μέλλον τους.
 Καμιά εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο στην Ουκρανία. Έξω οι βάσεις. Να ακυρωθούν τα
εξοπλιστικά προγράμματα – λεφτά για την υγεία, την παιδεία, τους ανέργους, τις κοινωνικές
ανάγκες και όχι για όπλα. Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ.

Συναδέλφισσες-οι

Ούτε η οικονομική κρίση, ούτε η πανδημία, ούτε ο πόλεμος «έπεσαν από τον ουρανό». Σε
τελική ανάλυση όλα έχουν την ίδια αιτία, τη λειτουργία του καπιταλιστικού συστήματος και τις
επιδιώξεις του. Το πως θα βαθύνει η εκμετάλλευση και θα πολλαπλασιαστούν τα κέρδη, πως οι
τραπεζίτες, οι κλινικάρχες, οι εφοπλιστές θα βγουν πιο δυνατοί και από την οικονομική κρίση και
από την πανδημία και από τον πόλεμο, ενώ όλα τα δεινά της δικής τους πολιτικής θα
φορτώνεται στις πλάτες της εργατικής τάξης και του λαού.

Αυτή την πολιτική ακολουθεί η κυβέρνηση της ΝΔ με την συναίνεση και των άλλων αστικών κομμάτων
(ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, Ελληνική Λύση). Γιατί θεωρούν τα συμφέροντα των μεγάλων επιχειρήσεων και τη
συμμετοχή σε ΝΑΤΟ και ΕΕ «Λυδία λίθο» της πολιτικής τους.

Για αυτό αγωνιζόμαστε για την ανατροπή της πολιτικής και της κυβέρνησης της Ν.Δ. και την
συναίνεση. Ενάντια στη βαρβαρότητα του σύγχρονου καπιταλισμού. Δεν θα περιμένουμε τις εκλογές,
ούτε κάποια κυβερνητική εναλλαγή που θα συνεχίσει την ίδια πολιτική με «άλλα ρούχα».

Η ελπίδα σε όλο τον κόσμο βρίσκεται στον ενωμένο αγώνα της εργατικής τάξης και των
λαϊκών στρωμάτων για τις ανάγκες και τα δικαιώματά τους, για την ειρήνη των λαών και την
ελευθερία, για την ήττα της πολεμικής εκστρατείας του κεφαλαίου.

Δεν περιμένουμε να δώσουν τη λύση η ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ. Αυτοί σκέφτονται τις καρέκλες τους και τα
εκατομμύρια των «προγραμμάτων κατάρτισης».

Απαιτείται λαϊκή οργάνωση για ένα ισχυρό, πολιτικοποιημένο, ανασυγκροτημένο εργατικό,
λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα ανατροπής που θα αντισταθεί στον αντεργατικό Αρμαγεδδώνα
κυβέρνησης, εργοδοτών, Ε.Ε., θα επιβάλλει κατακτήσεις τώρα, θα διαμορφώσει όρους για την εργατική



λαϊκή αντεπίθεση, για να εμφανιστεί ένα αντίπαλο δέος στην αστική πολιτική και την καπιταλιστική
βαρβαρότητα.

Η πανελλαδική πανεργατική απεργία πρέπει να αποτελέσει αποφασιστικό σταθμό αγωνιστικής
κλιμάκωσης. Να κάνουμε την 6η Απρίλη σταθμό για να περάσει η εργατική τάξη και το κίνημά της στην
αντεπίθεση.

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΖΩΗ

Παλεύουμε για:

 Επιβολή διατίμησης στις τιμές ενέργειας και στα βασικά είδη διατροφής και καθημερινής
ζωής τώρα! Κατάργηση των Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης και του ΦΠΑ στα βασικά είδη διαβίωσης.

 Αύξηση όλων των μισθών, των συντάξεων και των επιδομάτων ανεργίας. Αύξηση της φορολογίας
στο κεφάλαιο και στον πλούτο.

 Τέρμα στα χρηματιστήρια ενέργειας. Ηλεκτρικό ρεύμα και θέρμανση δεν είναι εμπόρευμα, αλλά
κοινωνικό αγαθό. Να περάσουν στο δημόσιο με εθνικοποίηση χωρίς αποζημίωση όλες οι εταιρείες
ενέργειας, που πρέπει να λειτουργούν υπό εργατικό-κοινωνικό έλεγχο και με κριτήριο την ικανοποίηση
των λαϊκών αναγκών και όχι τα κέρδη των εταιρειών.

 Αξιοποίηση των εγχώριων πηγών ενέργειας από τον εθνικοποιημένο ενεργειακό τομέα, και
τροφίμων από τους πρωτοβάθμιους γεωργικούς συνεταιρισμούς, για φτηνά, ασφαλή τρόφιμα για όλους!

 Κάτω ο αντεργατικός Νόμος Χατζηδάκη. Απειθαρχία / Κατάργηση του Νόμου.

 Απειθαρχία στη δημοσιονομική φυλακή της Ε.Ε., όχι στα ευρω-μνημόνια διαρκείας και στην
εξυπηρέτηση του χιλιοπληρωμένου χρέους.

Στις 6 Απρίλη απεργούμε: κατεβάζουμε ρολά σε όλους τους χώρους
δουλειάς
για να ακουστεί η δική μας φωνή!

ΟΛΕΣ-ΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ – ΑΘΗΝΑ 11 πμ
ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ


